



RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul **Chereji Nicolae** în calitate de consilier local în cadrul comisiei pentru munca și protecție socială, juridică și de disciplină, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Șarmășag, vă înaintez prezentul **RAPORT DE ACTIVITATE** aferent anului 2023 astfel:

- am participat la toate ședințele ordinare și de comisii în cadrul cărora s-au adoptat hotărâri pe baza proiectelor de hotărâri puse pe ordinea de zi.
- am contribuit la rezolvarea problemelor ivite cu ocazia inițierii proiectelor de hotărâri, astfel încât hotărârile adoptate să fie cât mai folositoare comunității pe care o reprezintă sau a căror probleme și cerințe urmăresc să le soluționez în calitate mea de consilier local.

În sensul de mai sus am pus în discuție o serie de probleme printre care: problema realizării santului și trotuarului din pavaj pe str. Minerilor, problema reabilitării terenului de minifotbal din parcul de la Mina prin reinstalarea covorului sintetic și înlocuirea plasei de sarma ce împrejmuiește acest spațiu, problema spațiului cu leagane și topogan din același parc prin înlocuirea nisipului din acest loc, precum și cea a cainilor fără stăpân, realizarea spațiului subteran pentru pubele din zona parcului de la Mina. De asemenea am urmărit îndeaproape chestiunea Clubului minier și în special aspectul legat de amenajarea acestei zone. Am solicitat executivului să procedeze la amenajarea de locuri de parcare, să identifice toate terenurile aparținând blocurilor de locuințe în vederea amenajării acestora fie prin asfaltare fie prin pavare. Am insistat asupra necesității amenajării santurilor de pe strada minerilor prin acoperirea acestora, fapt ce ar putea contribui la degajarea drumului de autovehiculele parcate pe acesta. Am urmărit utilizarea cât mai eficientă a banului public prin efectuarea de achiziții care să răspundă nevoilor comunității și eliminarea acelor care în opinia mea reprezintă o încălcare a legii finanțelor publice locale și care nu aduc nici o plusvaloare pentru locuitorii comunei. »

Consilier local